

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1821 - 2013 ජූලි මස 26 වැනි සිකුරාදා - 2013.07.26

1821 ஆம் இலக்கம் - 2013 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාහ්කත්තින් அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்	பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள் 1019
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள் 1026
பொருட்சள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள் 1030
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	1016	நானாவித அறிவித்தல்கள் -

கவனிக்க. - (i) மர்சல் ஸக்காபதுல் இல்லாமிய்யா (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2013, யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(ii) இர/குருவிட்ட மத்திய மகா வித்தியாலய பழைய மாணவர் சபுகம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2013, யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

கவனிக்க. - (i) இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி V இல் 2010 ஆம் ஆண்டின் காலாண்டிற்கான (ஒற்றோபர்-திசெம்பர்) புத்தகப் பெயரப்பட்டியலொன்று ஆங்கில மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

(ii) இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 31.12.2011 ஆந் திகதியுடன் முடிவடைந்த ஆண்டிற்கான ஹோமியோபதி மருத்துவ அலுவலர் பெயரப்பட்டியலொன்று மும்மொழிகளிலும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

(iii) இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 31.12.2012 ஆந் திகதியுடன் முடிவடைந்த ஆண்டிற்கான பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாசப் பதிவாளர் பெயரப்பட்டியலொன்று ஆங்கில மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2013, ஓசத்து மாதம் 16 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2013, ஓசத்து மாதம் 02 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்பட்டின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பீ. எச். எல். வீ. டீ சில்வா,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2014

2014, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2014, திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையிலான காலத்தினுள் கீழ்க்காணப்படும் உப அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள, கள்ளுத் தவறணைகளில் முத்திரையிடப்பட்டு அடைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளினை சில்லறை விலைக்கு விற்பனை செய்வதற்கான பூரண வரப்பிரசாத விலைக்கு கொள்வனவு செய்வதற்காக 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்கம் கொண்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் மதுவரி ஆணையாளரினால் வெளியிடப்பட்ட கள்ளு விற்பனை செய்வதன் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டு 2013, செத்தெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை குருநாகல் பிரதேச செயலாளரினால் கேள்வி விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

கள்ளு பங்கு பிரிவு விலைகளை கொள்வனவு செய்வதற்காக முன்வருவோர் உரிய கேள்விகோரல் படிவங்களை உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்து இங்கு கீழ்க்காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்வி வைப்புப் பணத்தை செலுத்தி எந்த பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் உள்ள காசாளரிடம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டினையும் மேற்குறிப்பிட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் கள்ளு விற்பனை தொடர்பான நிபந்தனைகளில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் சொத்துக்கள் தொடர்பான சான்றிதழ்களினையும் கடித உறையினுள் இட்டு அதனை முத்திரையிட்டு அதன் இடது மேல் மூலையில் தாம் கோரும் கள்ளுத் தவறணையின் இலக்கத்தினையும் பெயரினையும் தெளிவாக எழுதி அட்டவணையில் காட்டப்பட்டிருக்கும் கடைசி நேரத்துக்கு முன் கிடைக்கும் வண்ணம் பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் அல்லது இந்தப் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் இதற்காக வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விகோரல் பெட்டியில் இடுவதன் மூலம் பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்ய முடியும். குறித்த கேள்விகோரல் படிவங்களை சகல பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கேள்விகோரல் நபர்களினால் கேள்விகோரல் பத்திரம் பூர்த்தியெய்யும் போது, கேள்விப்பத்திரங்களில் செய்யப்படும் எல்லாத் திருத்தங்களும் கேள்வி கோரல் நபர்களின் பூரண கையொப்பம் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படாத கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

கேள்விகோரல் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதி 2013, செத்தெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரையிலாகும். எல்லா கேள்வி கோரல் நபர்களும் இந்த தினத்தன்று, குறிப்பிட்ட நேரத்தில் இந்த பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்துக்கு வருகை தந்திருத்தல் வேண்டும்.

எவ்வித காரணமும் முன்னறிவித்தலும் செய்யாமல் கேள்விப்பத்திரம் அல்லது கேள்விப்பத்திரங்கள் எல்லாம் நிராகரிக்கும் உரிமை குருநாகல் பிரதேச செயலாளரைச் சாரும்.

தனியான வரப்பிரசாதத்தை விலைக்கு பெற்றுக்கொண்ட நபர் என அறிவிக்கப்பட்டபின் சிறந்த கேள்விதாரர் என தெரிவுசெய்யப்பட்டதும் அவர் குறித்த திகதி பி. ப. 2.00 மணிக்கு குருநாகல் பிரதேச செயலாளரினால் குறிப்பிடப்படும் தொகையினை பாதுகாப்பு பிணை வைப்பாகச் செலுத்தி விற்பனை நிபந்தனைகளில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

2013 ஆம் வருடத்திற்காக தற்போது கள்ளுத் தவறணைகள் உள்ள இடங்களைப் பெற்றுக்கொடுப்பதற்கு சான்று வழங்கப்பட மாட்டாது. தற்போது கள்ளுத் தவறணைகள் நடாத்திச்செல்லப்படும் கட்டிடம் 2014 ஆம் வருடத்திற்காக கிடைக்காவிடின் அதற்காக, தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட புதிய நிலையத்தில் தகுதியானது பற்றி கேள்விப்பத்திரம் வழங்கப்பட்ட திகதி தொடக்கம் 30 தினங்களுக்குள் வெற்றிகொண்ட கேள்வியாளரினால் அதற்காக குருநாகல் பிரதேச செயலாளரிடம் அனுமதி பெற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும்.

2013, செத்தெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி பங்கு பிரிவுகளில் விரும்பத்தகுந்த கோரல்கள் இல்லாதிருப்பின் 2013.10.30 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விலை பங்கு பிரிவுகள் குறித்த இடத்திலேயே நடாத்தப்படும். மேலதிக விபரங்களுக்காக தேவைப்படின் குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஆர். எம். ஆர். ரத்னாயக்க,
 பிரதேச செயலாளர்,
 குருநாகல்.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
 குருநாகல்,
 2013.07.05.

அட்டவணை

குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகள் - 2014

இலக்கமும் பெயரும்	பற்று (பிரிவு)	தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய பிரதேசம்	கேள்விப்பத்திர வைப்புத் தொகை	கேள்விப்பத்திரம் திறக்கப்படும் திசுதியும் நேரமும்	தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய நேரம்	தவறணை மூடப்பட வேண்டிய நேரம்
இலக்கம் 02 குருநாகல்	வேஉடவில்லி ஹத்பத்து	நசரப் பிரிவு இல. 1, 9, 10, 11, 12	ரூபா 3,000	2013.09.03 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணி	மு. ப. 11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00

7-659

இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் 02 ஆம் இலக்க பின்னவலை கள்ளுத்தவறணை விற்பனை - 2014

2014 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 1 ஆந் திசுதியிலிருந்து 2014 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திசுதி வரையுள்ள கால எல்லைக்குள் கீழ் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசத்தில் கள்ளு சில்லறைக்கு விற்பதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இவை கீழுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) 1982.08.20 ஆந் திசுதியுடைய 207 ஆம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணை ஏலவிற்பனையின் படியும்,
- (ii) மதுவரிச் சட்ட நிபந்தனையில் காட்டப்பட்டுள்ள எல்லா மதுபான விற்பனை உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாகவும்.

2. எல்லா விலை மனுக்களையும் பிரதேச செயலகத்தில் அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மாவட்ட செயலகத்தில் பணம் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்துடன் இணைக்க வேண்டும். பின்னவலை இல. 02 கள்ளுத்தவறணைக்காக 1,500 ரூபாவைக் கொண்ட தொகை செலுத்தப்பட வேண்டும்.

3. இலங்கையில் எல்லா பிரதேச செயலகங்களிலும் கொழும்பு மதுபான ஆணையாளர் அலுவலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ள குறிப்பிட்ட படிவத்தில் எழுதப்பட்ட விலைமனு உரையை ஒட்டி முத்திரைக்கு இடப்பக்க மேல் மூலையில் "பின்னவலை இல. 2 கள்ளுத் தவறணைக்கான விலைமனு" என்று தெளிவாகக் குறிப்பிட வேண்டும்.

4. எல்லா விலைமனுக்காரர்களும் தமது சொந்தப் பெயரிலேயே விலைமனு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

5. ஒருவருக்கு ஒரு கள்ளுத்தவறணைக்கு மேலாக விலைமனு கோரப்பட முடியாது. ஒரு கள்ளுத்தவறணைக்காக 5 பேருக்கும் மேலாக விண்ணப்பம் கோர முடியாது.

6. விலைமனுவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பணம் இலக்கத்திலும் எண்ணிலும் அறிவிக்க வேண்டும். விலைமனுக்காரர் செய்யும் எல்லா விலைமனுக்களிலும் அவரின் கையொப்பமும் திசுதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். எல்லா விலைமனுக்களும் சாட்சியாளர் இருவரினால் கையொப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். நிபந்தனைகளுக்கு உட்படாத விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

7. வெற்றிபெற்ற விலைமனுக்காரர் விலைமனுவை வாங்கியதாகக் கருதப்பட்டு பின் கள்ளுத்தவறணை ஏற்கப்படும். பத்திரத்தில் கையொப்பமிட்டு இம்புல்பெ பிரதேச செயலாளர் குறிப்பிடப்படும் பணத்தைப் பிணைப்பணமாக செலுத்தப்பட வேண்டும்.

8. 2013 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திசுதி திங்கட்கிழமை மு. ப. 10.30 மணிவரை விலைமனுக்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் காலம் முடிவடைந்தவுடன் விலைமனுப் பெட்டி திறக்கப்படும். எல்லா விலைமனுக்காரரும் இங்கு கூறப்பட்ட நேரத்தில் இம்புல்பெ பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

9. எந்தவொரு காரணமும் காட்டாது எந்தவொரு விலைமனுவையும் அல்லது மனுக்களையும் சொந்த விருப்பின் பெயரில் நிராகரிக்கும் அதிகாரம் இம்புல்பெ பிரதேச செயலாளருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

10. குறிப்பிட்ட தினத்தில் இந்த கள்ளத்தவறணை விற்கப்படாவிட்டால் அதன் மீள்விற்பனை 2013.11.05 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும். அன்றைய தினம் விலை மனு சமர்ப்பித்தலானது இந்த விலைமனு வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு அமைய ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

11. 2014 ஆம் ஆண்டிற்காக தற்போது கள்ளத்தவறணையை நடாத்திக்கொண்டிருக்கும் இடத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் என்பதைக் கூற முடியாது. விலைமனுக்காரரால் குறிப்பிட்ட பிரதேசத்தில் கட்டிடம் ஒன்றை (இடம்) தேடிக்கொள்ளலாம். அந்தக் கட்டிடத்திற்காக மதுபான ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும். கட்டிடத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள உத்தரவுப்பத்திர அதிகாரி உடன்பட மாட்டார் என்பதைக் கவனத்திற்கொள்ளவும்.

12. மேலதிக விபரங்களுக்கு இம்புல்பே பிரதேச செயலகத்திற்கு தொடர்பினை மேற்கொள்வதன் மூலம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஜே. எல். சீ. கே. ஜயசிங்க,
பிரதேச செயலாளர்,
இம்புல்பே.

இம்புல்பே பிரதேச செயலகம்,
இம்புல்பே,
2013.07.03.

அட்டவணை

கள்ளத்தவறணையின் பெயர், இலக்கம்	பிரிவு	அமைந்துள்ள பிரதேசம்	திறந்திருக்க வேண்டிய நேரம்	விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளும் நேரம், முடியும் நேரம்
பின்னவலை கள்ளத்தவறணை இல. 02	கடவத்த கோரனை	பின்னவலை நகரம்	மு. ப. 11.00 மணியிலிருந்து பி. ப. 02.00 மணி வரை பி. ப. 05.00 மணியிலிருந்து பி. ப. 08.00 மணிவரை	2013.09.09 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை

7-675

லுணுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கள்ளத் தவறணைகளுக்கான குத்தகை விற்பனை - 2014

2014 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி முதல் 2014 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 31ஆந் திகதிவரையிலான காலப்பகுதியில் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள லுணுகலை பிரதேச செயலாளரின் பிரிவில் புளித்த கள்ளினை சில்லறை விலைக்கு விற்பனை செய்வதற்கான 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 02 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட புளித்த கள்ளினை விற்பனை செய்வதற்கான நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக 2013.08.29 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிவரையில் ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கதாக என்னால் கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. குத்தகையினை பெற்றுக்கொள்ள முன்வருபவர்கள் இலங்கையில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகங்களிலும் பெற்றுக்கொள்ளத்தக்கதான குறித்த கேள்விப்பத்திரத்தினை முறைப்படி பூர்த்தி செய்து இங்கு கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர கட்டணத்தினைச் செலுத்தி பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட வருமான சான்றுப்பத்திரத்துடன் முசுவரியிடப்பட்ட கடித உறையினுள் இட்டு கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் கேள்விப்பத்திரம் கோரப்பட்டுள்ள தவறணையின் இலக்கத்தினையும், பெயரினையும் தெளிவாக குறிப்பிட்டு அந்த தவறணைக்காகவே இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இறுதி நேரத்திற்கு முன்னதாக கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பவோ அல்லது பிரதேச செயலாளரின் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் இடுவதன் மூலம் லுணுகலை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கேள்விப்பத்திர படிவங்களை பூரணப்படுத்தும்போது கேள்வி பத்திரப்படிவத்தில் செய்கின்ற அனைத்து மாற்றங்களையும் தனது பூரண கையொப்பத்தை இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

4. கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதி நாளாகிய 2013.08.29 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அனைத்து கேள்விதாரர்களும் இப்பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகம் தரல் வேண்டும்.

5. ஏதேனும் விடயமொன்றினை குறிப்பிட்டிராத கேள்விப்பத்திரமொன்றினையோ அல்லது அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களையும் நிராகரிக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்குண்டு.

6. மேற்குறிப்பிட்ட தினத்தில் குத்தகை விற்பனை செய்யப்படாதவிடத்து அதனை மீண்டும் விற்பனை செய்தல் 2013.10.25 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும். அதற்கான கேள்வி பத்திரங்களைச் சமர்ப்பித்தல் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் தேவைகளிற்கமைவானதாகயிருத்தல் வேண்டும்.

7. ஒருவர் ஆய உரித்தினை பெற்றுக்கொண்டார் எனப் பிரகடனப்படுத்தப்பட்டின் அவ்வாறு பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட தினம் பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன்பதாக அவர் லுணுகலை பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படுகின்ற தொகையான இரண்டு மாத கட்டணத்திற்கு கூடுதலான தொகையினைச் செலுத்தி தவறணை பற்றிய நிபந்தனைகளுக்கு கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.

8. கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பித்தல் தொடர்பாக மேலதிக விபரங்களை லுணுகலை பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

டி. எம். எல். எச். திசாநாயக்க,
பிரதேச செயலாளர்,
லுணுகலை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
லுணுகலை,
2013.07.08.

லுணுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளு தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2014
(2014.01.01 தொடக்கம் 2014.12.31 வரை)

தொடர் இலக்கம்	தவறணையின் பெயரும் முகவரியும்	பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் தவறணையின் அமைவிடம்	தவறணை திறக்கப்படுகின்ற நேரம்	தவறணை மூடப்படுகின்ற நேரம்	கேள்வி வைப்புத் தொகை	கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப் படுகின்ற கடைசித் தினமும் நேரமும்
1.	இல. 2-லுணுகலை	லுணுகலை	லுணுகலை பிரதேச சபையின் வட்டார இலக்கம் 2 வரிப்பண இலக்கம் 219 கொண்ட குருவிக்கும்புரவத்த	மு. ப. 11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00	ரூபா 5,000	2013.08.29 மு. ப. 10.30

மஹதோவ தோட்ட எல்லைக்குள் இரவு நேர சிற்றுண்டிச் சாலைக்கு 2014 ஆம் ஆண்டிற்கான அனுமதிப்பத்திரத்தை புதுப்பிப்பது தொடர்பான சிபாரிசினை தோட்ட முகாமையாளர் 2013.08.29 ஆந் திகதிக்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாக லுணுகலை பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

7-790

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : நோர்த்-சுவத் புருட் புறோஸசர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 87588
பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள முகவரி : முல்லைத்தீவு நோட், நெடுங்கேணி வடக்கு, வவுனியா

பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 10.08.2012

சபையின் கட்டளைப்படி.

பிறில்லியன் ப்ரொமோட்டர்ஸ் அன்ட் கன்சலர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : தாய்மடி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 93281
பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள முகவரி : இல. 86, 4 ஆவது ஒழுங்கை, பாலவினாயகர் கோவில் வீதி, தவசிக்குளம், வவுனியா

பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 27.06.2013

சபையின் கட்டளைப்படி.

பிறில்லியன் ப்ரொமோட்டர்ஸ் அன்ட் கன்சலர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

7-668/1

7-668/2

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகிறது :-

சம்பனியின் பெயர் : சஸ்ரெயினபில் அக்ரோ ஹோல்பிங்ஸ் (சுரன்ரி) லிமிட்டெட்
சம்பனியின் இலக்கம் : ஜீஎஸ் 2256
பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள முகவரி : இல. 53, 5 ஆம் மாடி, வொக்ஷோல் லேன், கொழும்பு 02
பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 28.06.2013

சபையின் கட்டளைப்படி.

பிறில்லியன் புரொமோட்டர்ஸ் அன்ட் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-668/3

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

சம்பனியின் பெயர் : சகண ரிபப்ளிக் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 93311
பதிவுத் திகதி : 2013, யூன் 28
பதிவு முகவரி : இல. 11/5, துட்டுசெமுனு வீதி, பாமன் கட, தெஹிவளை

கம்பனி செயலாளர்.

7-673

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகிறது :-

சின் - மார் கலம்பு (பீவீ) எல்ரீ 27.05.2013 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்படுகிறது.

சம்பனியின் பதிவு இல. : பீவீ 92727
பதிவு முகவரி : இல. 31/3, கிறகரிஸ் வீதி, கொழும்பு 07

எம். எம். விஜித மனம்பேரி, கம்பனி செயலாளர்.

7-662/1

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கிறீன் க்ரோவ் க்ளோபல் (பீவீ) எல்ரீ 21.06.2013 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்படுகிறது.

சம்பனியின் பதிவு இல. : பீவீ 93171
பதிவு முகவரி : இல. 31/3, கிறகரிஸ் வீதி, கொழும்பு 07

எம். எம். விஜித மனம்பேரி, கம்பனி செயலாளர்.

7-662/2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

சம்பனியின் பெயர் : பவிரு அப்பரல் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 92776
கூட்டிணைப்புத் திகதி : 29.05.2013
பதிவு முகவரி : இல. 6ஏ, புதிய வைத்தியசாலை வீதி, பமுனுசும, மஹரகம

பணிப்பாளர்கள்.

7-700

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

சம்பனியின் பெயர் : பவிரு கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 92969
கூட்டிணைப்புத் திகதி : 10.06.2013
பதிவு முகவரி : இல. 6ஏ, புதிய வைத்தியசாலை வீதி, பமுனுசும, மஹரகம

பணிப்பாளர்கள்.

7-702

அற்றோணி தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 1021/1, பணமுர வீதி, உடசும, எம்பிலிபிட்டியவைச் சேர்ந்த அசேல தமயன்த விதானசமகே ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எல். எல். டபிள்யூ. டி சில்வா என்பவரால்

அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட அற்றோணி தத்துவ இலக்கம் 225 ஐ, இலக்கம் 1021/1, பணமூல வீதி, உடசம, எம்பிலிபிட்டியவில் வசிக்கும் விதானகமாச்சீ சாலிகா நடாசினி என்பவருக்கு எனது நேர்மையான மற்றும் சட்டபூர்வமான அற்றோணியாக அவருக்கு அளித்த அற்றோணி தத்துவத்தை இரத்துச்செய்கின்றேன் என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கு இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

அசேல தமயன்த விதானகமகே.

7-715

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் விதிக்குட்பட்ட கீழே குறிப்பிடப்பட்ட பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்புச் சம்பந்தமாக பகிரங்கமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனி பெயர் : ஜப்பான் வீல்ஸ் என்டபிரைஸஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீவீ 91506

கம்பனி பதிவுத் திகதி : 13, மாச்சு 2013

கம்பனியின் முகவரி : இல. 310/3, புலுகொஹதென்ன, அக்குறணை (சட்டத்தரணி) எம். எல். இலட். மஸூதீன், செயலாள்.

இல. 119, துனுவில் வீதி, அக்குறணை.

7-713

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 5(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர் : பீ. வீ. குளோபல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 85550

பதிவு முகவரி : இல. 119ஏ, ஹெவ்வொக் வீதி, கொழும்பு 05

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 19.04.2012

பணிப்பாளர்கள்.

7-712

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஐடியா பிரெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் விலாசம் : இல. 06, லாகாஸ் பாதை, கொழும்பு 14

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 89738

B6-B80750

கம்பனியின் பெயர் : ஐடியா டெக்னோலஜீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் விலாசம் : இல. 06, லாகாஸ் பாதை, கொழும்பு 14
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 89679

கம்பனியின் பெயர் : ஈஸ்ட் வெஸ்ட் நெக்ரூடர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் விலாசம் : இல. 59, வோர்ட் பிளேஸ், கொழும்பு 07
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 92602

கம்பனியின் பெயர் : டிரான்ஸ் புட் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் விலாசம் : இல. 47, கம்பளை பாதை, ஹெம்மாத்தகம்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 92806

கம்பனியின் பெயர் : லயிவ்வெயர் டெலிகொம் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் விலாசம் : இல. 12, பீரிஸ் மாவத்தை, களுபோவில்லை
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 80940

7-711

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : பிட்டுனாவேட் டெக்னோலொஜீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 15/5/2, மெல்போன் டவர்ஸ், பிரேசர் எவெனியூ, மொறட்டுவை

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 93246

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 26, யூன் 2013

புரொபெசனல் எசைன்மென்ட்ஸ் அன்ட் செக்ரடேரியல் சேர்விசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

2013, யூலை 04.

7-725

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஏ போ இன்ஜினியரிங் (பீவீர்) எல்ரீட்

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 88336

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.09.18

பதிவு முகவரி : இல. 124, குணசேன மாவத்தை, மத்துமகல, ராகமை

கம்பனி செயலாளர்.

7-721/1

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : நிம்ஜய புரொபர்ட்டி சேஸஸ் (பிறைவேட) லிமிட்டெட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 84033

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2012.01.31

பதிவு முகவரி : இல. 40, பத்தடுவன, மினுவங்கொடை

கம்பனி செயலாளர்.

7-721/2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ரன்கிரிசும ஹொட்டெல்ஸ் (பிறைவேட) லிமிட்டெட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 92670

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 22.05.2013

பதிவு முகவரி : ஜெட்விங்க் ஹவுஸ், இல. 46/26, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02

சபையின் கட்டளைப்படி,

கோர்ப்பரேட் சேர்விசெஸ் (பிறைவேட) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்.

ரன்கிரிசும ஹொட்டெல்ஸ் (பிறைவேட) லிமிட்டெட்.

7-746

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : மிலானோ பெஷன் லங்கா (பிறைவேட) லிமிட்டெட்

பதிவு இலக்கமும் திகதியும் : பீவீ 81112 ; 07.09.2011

பதிவு முகவரி : இல. பி/5/2/3, ஹிம்பட்டு உயன், ஹிம்பட்டான்

பணிப்பாளர்கள்.

7-747

கம்பனியின் இறுதிப் பொதுக்கூட்டத்திற்கும் கலைத்தலுக்குமான அறிவித்தல்

சிரிசி சேர்விசெஸ் லிமிட்டெட்

(அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான கலைத்தலில் உள்ளது)

கம்பனியின் பதிவு இல. பீபி 251

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 331(2) ஆம் பிரிவிற்கமைவாக மேற்படி கம்பனியின் கலைப்புக்கு முந்திய இறுதிப் பொதுக்கூட்டம் 2013 ஆம் ஆண்டு ஆவணி மாதம் 27 ஆந் திகதி பிற்பகல் 3.00 மணியளவில் கொழும்பு 04, காசல் ஒழுங்கை, இலக்கம் 2 இல் அமைந்துள்ள எஸ்ஜேஎம்எஸ் அசோசியேட்ஸ் நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர் சபை அறையில் நடைபெறவுள்ளது. மேற்படி கூட்டமானது கலைத்தல் பற்றிய விபரங்களை அங்கத்தவர்களுக்கு சமர்ப்பிப்பதற்காக கூட்டப்படுகின்றது. அதாவது,

- (1) ஒருக்குதல் எவ்வாறு நடைபெற்றது ;
- (2) கம்பனியின் சொத்துக்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றை விற்று ஒதுக்கிய முறை ; மற்றும்
- (3) இவை பற்றிய விளக்கம் அளித்தல்.

பீ. ஈ. ஏ. ஜயவிக்ரிம அன்ட் ஜீ. ஜே. டேவிட், இணை கலைப்பாளர்கள்.

சிரிசி சேர்விசெஸ் லிமிட்டெட், ஆடி 09, 2013.

7-751

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 11(2) ஆம் பிரிவுக்கமைய கீழ்க்கூறப்பட்டுள்ள கம்பனியின் நிலை மாற்றம் பற்றி இத்தால் அறிவிக்கின்றோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : இன்வெஸ்ட் லாண்ட் லிமிட்டெட்

பதிவு இலக்கம் : பீபி 5035

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 100/1, ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாவத்தை, ராஜகிரிய

நிலை மாற்றத்தின் பின்னர் கம்பனியின் பெயர் : இன்வெஸ்ட் லாண்ட் (பிறைவேட) லிமிட்டெட்

செல்வி கிரிசாந்தி இமானுவெல், கம்பனி செயலாளர்.

7-777

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : மெர்காடோ ஷூ (பிறைவேட) லிமிட்டெட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 91555

(தனியார்) நிறுவனம் ஆகியவற்றின் ஒன்றிணைப்பு பூர்த்தியாக்கப்பட்டுள்ளதுடன், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் 2013, யூலை 3 ஆந் திகதி (குறித்த திகதியானது முன்னர் அறிவிக்கப்பட்டதுபோல் 2013, யூலை 1 ஆந் திகதி அல்ல) கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகத்தினால் ஒன்றிணைப்புச் சான்றிதழொன்று வழங்கப்பட்டுள்ளதெனவும் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(3) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது :-

ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியின் பெயர் : டயலொக் பூரோட்பேண்ட் நெட்வேர்க்கள் (தனியார்) நிறுவனம்

ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியின் பதிவு விலாசம் : இல. 475, யுனியன் பிளேஸ், கொழும்பு 02

ஒன்றிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2013, யூலை 3 ஆந் திகதி
ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 261

டயலொக் பூரோட்பேண்ட் நெட்வேர்க்கள் (தனியார்) நிறுவனம், தவிசாளர்.

கம்பனியின் பெயர்
அஸ்டர் இன்ட- நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம்
பீவீ 92307

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி
02.05.2013

கம்பனியின் முகவரி
இல. 34/7, பான்ஸ் பிரதேசம், கொழும்பு 7

ஆர். எஸ். எல். மீடியா நெட்வேர்க்கள் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

பீவீ 91902

04.04.2013

த கோல்டன் டெம்பல், தம்புள்ளை, இலங்கை

7-832/1

2013, யூலை 12.

7-831

கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனியின் பெயரானது 2013, ஆடி மாதம் 9 ஆந் திகதியிலிருந்து மாற்றம் பெற்றுள்ளது :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : ஐ ரிரெவல் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி பதிவிலக்கம் : பீவீ 86232

கம்பனி பதிவு அலுவலகம் : இல. 651/35, எல்விடிகல மாவத்தை, கொழும்பு 05

கம்பனியின் புதிய பெயர் : சீ எல் செனேஜி ட்ரவெல்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

பினான்சியெல் அன்ட் பிசினேஸ் அசோசியேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-846

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளன :-

கம்பனியின் பெயர்	கம்பனி இலக்கம்	கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி	கம்பனியின் முகவரி
------------------	----------------	-------------------------	-------------------

சுஜாதா என்ட்ட- பிரைசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்	பீவீ 93038	13.06.2013	இல. 411, காலி வீதி, ராவத்தா வத்தை, மொராட்டுவை
-----------------------------------------------	------------	------------	-----------------------------------------------

முந்தைய பெயர்	புதிய பெயர்	கம்பனி இலக்கம்	கம்பனியின் முகவரி
மெல்போர்ன் இன்டநஷனல் ஸ்கூல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்	டீ.ஐ.எஸ். எடியூ- கேஷனல் சேர்விஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்	பீவீ 18715	இல. 55, ஆர். டீ. மெல் மாவத்தை, லோரின் பிளேஸ், கொழும்பு 4

7-832/2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : மஹப் லங்கா கன்சல்டிங் என்ஜினியர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 92614

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2013, மே 20

பதிவு முகவரி : இல. 216டி சேரம் இடம், கொழும்பு 10

கோர்ப்பரேட் சேர்விசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-745

அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கள்ளுத்தவறணைகள், வெளிநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2014

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டு, 1983 ஆம் வருடத்திலும் அதற்குப் பின்னரான காலத்திலும் நடைமுறையில் உள்ளவாறான கள்ளு, வெளிநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள் உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக கீழே காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைய 2014 ஆம் ஆண்டிற்காக குத்தகைக்குக் கொடுத்தல்.

இக்காலப்பகுதியில் கள்ளு, வெளிநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள் (தானிய வகைகளைக் கொண்டு இந்நாட்டில் தயாரிக்கப்படும் குடிவகை உட்பட) தனி நபருக்காக சில்லறை விற்பனை குத்தகைக்குக் கொடுப்பதற்கான உத்தரவுப்பத்திரம் வழங்குவதற்கான கேள்விகள் 2013.09.11 ஆந் திகதி அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட நேரம்வரையும் கேள்விப்பத்திரம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) இத்தீவின் பிரதேச செயலாளர் செயலகத்தில் பெறப்படும் குறிப்பிட்ட படிவத்தில் மாத்திரமே கேள்விகள் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தொகையை எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலாவது செலுத்தி அதன் பற்றுச்சீட்டினை இணைத்தல் வேண்டும்.

(இ) பிரதேச செயலாளரால் வழங்கிய கேள்விக்காரரின் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சிப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கும்போது, கள்ளுத்தவறணைகளினதும், வெளிநாட்டுக் குடிவகை குத்தகைக்கான நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டவராக கேள்விக்காரர் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும்போது கேள்விக்காரர் கீழ்க்காணும் முக்கியத்துவங்களை கருத்திற்கொள்ள வேண்டும் :-

(i) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். கேள்வித்தொகை எழுத்திலும் இலக்கத்திலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் ;

(ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தில் கையொப்பமிடும் சாட்சிகளது தேசிய அடையாள அட்டையின் இலக்கமும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் ;

(iii) கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தங்கள், மாற்றங்கள் செய்யப்பட்டின் கேள்விக்காரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும் ;

(iv) ஒவ்வொரு கேள்விக்காரர்களும் தமது அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டையின் பிரதியை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

மேற்படி நிபந்தனைகளுக்குட்படாத பட்சத்தில் கேள்விகள் இரத்துச்செய்யப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திரத்திற்கான வைப்புச் செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு, பெறுமதிச் சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் தவறணைக்கான பெயரையும் தவறணைக்கான இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விகள் சமர்ப்பிக்கவேண்டிய கால எல்லைக்குள் போடப்படல் வேண்டும். தபாலில் கேள்விகளைச் சமர்ப்பிக்க விரும்புவோர் குறிப்பிட்ட கால எல்லை முடிவதற்குள் பதிவுத் தபால் மூலம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் கால எல்லை கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தருணத்தில் கேள்விக்காரர்கள் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்கவோ நிராகரிக்கவோ எனக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் விற்பனைத் தினத்தன்று பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட தொகையை பிணைப்பணமாக நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்படி வைப்புப்பணம், நுவரெலியா இலங்கை வங்கியில் ஒரு வருட நிரந்தர சேமிப்புக்கணக்கில் எனது பெயரால் வைப்புச்செய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி பிணைப்பணம் காசாக அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்படும் பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாக செலுத்தப்பட வேண்டும். உடன்படிக்கையில் கையொப்பமிடுவதற்கு தேவையான முத்திரைகள் கேள்விக்காரரால் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

7. நியமிக்கும் தவணைப்பணக் கட்டணம் மாதாந்தம் காசாக செலுத்துபவர் மட்டுமே, கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்கும் தகையுடையவராவர்.

8. கேள்விப்பத்திரம் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரி தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
9. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத தவறணைகள் 2013.11.07 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணியளவில் மீள விற்பனை செய்யப்படும்.
10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகைக்கு கொடுப்பது சம்பந்தமான முடிவான தீர்மானம் என்னுடையதாகும்.
11. தவறணைகள் குத்தகை பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் அறிந்துகொள்ளலாம்.

எஸ். பீ. கே. போதிமான்ன,
 பிரதேச செயலாளர்,
 நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
 நுவரெலியா,
 2013.07.03.

அட்டவணை

வெளிநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள்

தவறணையின் பெயர்	தவறணை அமைக்க வேண்டிய இடம்	கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப் படும் இறுதித் திகதி	கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப் படும் இறுதி நேரம்	கேள்விகள் வைப்புப் பணம்
இல. 01, நுவரெலியா	நுவரெலியா மாநகர சபை இல. 06 பிரிவிற்குள்	2013.09.11	மு. ப. 10.30	ரூ. 5,000

7-661

மொறட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்பனை - 2014

அரசால் அனுமதிக்கப்பட்ட கீழ்க்காட்டப்படும் பிரதேசத்தில் தகுந்த இடங்களில் 2014, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2014, திசம்பர் 31 ஆந் திகதி வரை தனியுரிமை அடிப்படையில் கீழ்வரும் நிபந்தனைகளில் வெளிநாட்டு மதுபானங்களை (உள்நாட்டில் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட மதுபானங்கள் உட்பட) விற்பனை செய்யும் பொருட்டு கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்றன.

(i) 1982.08.20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகளை குத்தகையில் விற்கும் நிபந்தனைகள்.

(ii) மதுபானம் வரி அனுமதிப்பத்திரம் தொடர்பாக தற்போதுள்ள பொது நிபந்தனைகள்.

2. கீழ்வரும் நிலையங்களிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய குறிப்பிட்ட மாதிரிப்படிவங்கள் மூலம் கேள்விப்பத்திரங்களை ரூபா 5,000 க்கு வைப்பிலிடப்பட்டமைக்கு ஏதேனும் பிரதேச செயலகம் ஒன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டுடனும் மற்றும் குறிப்பிட்ட பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட ஆவணங்கள் தொடர்பான சான்றிதழுடனும் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட ஆவணங்கள் தொடர்பாக சான்றிதழ் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள அதேபோன்று அந்த சான்றிதழில் உள்ளடக்கப்பட்ட ஏதேனும் சொத்தொன்று விற்கப்படாமலிருப்பின் அந்த ஆவணங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் 05 வருடங்களுக்கு செல்லுபடியாகும். வாடகை காலம் முடிவடைவதற்கு முன்பு ஆவணச் சான்றிதழின் செல்லுபடி காலம் முடிந்திருப்பின் முழுமையான வாடகை காலத்தில் செல்லுபடியானதாக

இருக்கக்கூடிய ஆவணங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்றை கேள்விப்பத்திரத்தை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாவிடின் காலத்தில் பாதி நாள் வரையிலான மிகுதி காலத்திற்கு மேலதிக ஆவணங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்றை செல்லுபடி காலம் முடிவடைவதற்கு முன்பு குறைந்தபட்சம் ஒரு மாதத்திற்கு முன்னராவது முன்னளிக்கத் வேண்டும் :-

(அ) எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலிருந்தும் ;

(ஆ) கொழும்பு 02, எர்ரேப்பிலர் வீதி, மதுவரி அலுவலகத்திலிருந்தும் ;

(இ) கொழும்பு மதுவரி சபை அலுவலகத்திலிருந்தும்.

3. உறையில் இட்டு முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு கேள்விப் பத்திரமும் உள்ளடக்கப்பட்ட உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் பின்வருமாறு குறிப்பிடல் வேண்டும் :-

“மொறட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 09 ஆம் இலக்கமுள்ள வெளிநாட்டு மதுபான விற்றபனை தவறணைகளுக்கான கேள்விப்பத்திரம் - 2014”

18.09.2013 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு முன்பு மொறட்டுவை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்வண்ணம் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதி நேரத்தில் மொறட்டுவை பிரதேச செயலகத்திற்கு வருதல் வேண்டும்.

4. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் அச்சந்தர்ப்பத்திலேயே கொள்வனவு செய்தவராக அறிவிக்கப்படுவதுடன் குறிக்கப்பட்ட பணத்தை வைப்புச் செய்யப்பட்ட பிணைக் கட்டணமாக மொறட்டுவை பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்தத்தல் வேண்டும்.

5. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளருக்கு அல்லது கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டமை அறிவிக்கப்பட்டதும் வாடகைக்கு விடுதலுக்கான நிபந்தனைகளைக் கைச்சாத்திட அல்லது குறிக்கப்பட்ட பிணைப் பணத்தை எதிர்காலத்தில் வைப்பிலிட தவறுமிடத்து அவர் வைப்பிலிட கேள்விப்பத்திர பிணைப் பணத்தை இழப்பதுடன் அவரை குற்றவாளியென மதுவரி அனுமதிப்பத்திரக்காரர்களின் பட்டியலில் உள்ளடக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் முழுமையான பிணைப்பணத்தை வைப்பிலிட்டு விற்றபனை செய்யும் நிபந்தனைகள் அடங்கிய ஒப்பந்தத்தை கைச்சாத்திட்ட பின்னர் கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்களின் கேள்விப்பத்திர பிணைப்பணம் மறுபடி செலுத்தப்படும்.

6. எக்காரணமும் அறிவிக்கப்படாமல் ஒன்றையோ அல்லது அனைத்து கேள்விப் பத்திரங்களையோ மறுக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

7. இந்த வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் நிலையத்தை பிரிவு இலக்கம் 09 இல் நிறுவுதல் வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர் பிரிவினுள் தகுதியுள்ள கட்டிடமொன்றை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பதுடன் அதன் பொருட்டு மதுவரி ஆணையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும். கட்டிடமொன்றைப் பெற்றுக் கொடுக்கும் பொறுப்பினை பிரதேச செயலாளர் கொண்டிருக்கவில்லை. அனுமதிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் பட்டியல் கீழ்வருமாறு:-

(அ) இலக்கம்	(ஆ) பிரிவு	(இ) பிரதேச மதுபான தவறணை உள்ளடக்கப்படும் பிரதேசம்	(ஈ) மதுபான தவறணை திறக்கப் படும் நேரம்	(உ) மதுபான விற்றபனை நிலையம் மூடப்படும் நேரம்	(ஊ) கேள்விப் பத்திரத்தின் பொருட்டு வைப்பிலிடப் படும் தொகை ரூபா	(எ) கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக்கொள் ளப்படும் திகதி	(ஏ) விற்கப்படும் திகதி
01	மொறட்டுவை மாநகரசபை எல்லைக்குள் பிரிவு இல. 09	மொறட்டுவை மாநகரசபை பிரதேசத்தில் பிரிவு இல. 09 காலி பாதை யின் மேற்குப் பிரதேசத்தில் அமைந்துள்ள மொறட்டுவைல்ல கிராமத்தில் மாத்திரம்.	மு. ப.11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2013.09.18

8. மேலதிக விபரங்களை மொற்றுவை பிரதேச செயலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

9. முக்கியம்.- 2013.09.18 ஆந் திகதிக்கு வாடகைக்குவிட இயலாத வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் 2013.11.14 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மறுபடி குத்தகையில் விற்கப்படும்.

கே. சீ. நிரோசன்,
பிரதேச செயலாளர்,
மொற்றுவை.

மொற்றுவை பிரதேச செயலகம்,
மொற்றுவை,
2013.06.17.

7-728

கண்டி மாவட்டத்தில் தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2014

1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள 1983 ஆம் ஆண்டு மற்றும் அதன் பிற்காலம் தொடர்பான வெளிநாட்டு மதுபான சில்லறை விற்பனை சட்டதிட்டங்களுக்கு அமையவும், இக்காலத்தில் செல்லுபடியாகும் அனைத்து வருமான வரி அத்தாட்சிப்பத்திரங்களுக்கும் செல்லுபடியாகும் பொது விற்பனைவரி சட்ட திட்டங்களுக்கு அமையவும், மதுபானம் சில்லறையாக விற்பதற்கான வரப்பிரசாதமொன்றை விலைக்கு வாங்குவதற்கான தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் மேலதிக அரசாங்க அதிபரான என்னால் 2013.08.26 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரைக்கும் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்வியிலும் இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான விண்ணப்பப்படிவம் தயார் செய்யப்பட வேண்டியதுடன்,

(அ) கேள்வி முற்பணம் என்ற வகையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பின்வரும் துணைப்பத்திரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகையில் திட்டமான கேள்வி பிணைத் தொகையை வைப்பில் இட்டு அதற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டையும் ;

(ஆ) கேள்வியாளரின் சொத்துக்கள், அவை அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடத்தில் பெற்றுக்கொண்ட சொத்துக்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்றை முன்வைத்தல் வேண்டும்.

3. கேள்வி மற்றும் சொத்துக்கள் உறுதிப்பத்திரம் முன்வைப்பது தொடர்பாக குறிப்பிட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை குத்தகைக்கு விற்பனை சட்டதிட்டங்களில் அடங்கும் சட்டங்கள் ஒழுங்கு முறையாக பின்பற்றப்படவேண்டுமென்று கேள்வி முன்வைப்போரிடத்தில் மிகக்கடுமையாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கேள்விப்பத்திரம் பூரணப்படுத்துவதில் கேள்வியாளர் பின்வரும் தேவைகள் தொடர்பாக கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும்.

(i) கேள்விப்பத்திரத்தை முழுமையாக பூரணப்படுத்த வேண்டும். அவ்வாறு செய்யும்போது அங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பணத்தை இலக்கத்தில் மட்டுமன்றி எழுத்திலும் எழுதுதல் வேண்டும் ;

(ii) பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ள கேள்வி விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் சாட்சியாளரின் கையெழுத்து இடப்பட்டிருக்க வேண்டும் ;

(iii) மாற்றங்கள் செய்யும் அனைத்திலும் சொற்கள் திருத்துவதிலும் கேள்வியாளர்களின் சுருக்க கையொப்பமும் திகதியும் இட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தியிருக்க வேண்டும். அங்கு தேவைகளுக்கு முரணாக முன்வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரம் நிராகரிக்கப்படும்.

4. முறையாக முன்வைக்கப்படுகின்ற கேள்விப்பத்திரம் :

(அ) பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு பணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு :

(ஆ) சொத்து விபரம் தொடர்பான அத்தாட்சி.

ஆசியவற்றுடன் கடித உறையொன்றிலிட்டு முத்திரையிட்டு கடித உறையில் இடது பக்க மேல் மூலையில் “தவறணை இலக்கமும் பெயரும்” குறிப்பிடப்பட்டு தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில் கேள்வி ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி முடிவு நேரத்திற்கு முன்னர் இடப்படவேண்டும். அவ்வாறு இல்லாதவிடத்து தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும்.

5. குத்தகைக்காக கேள்வி ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவது முடிவடையும் நேரம் மேலே குறிப்பிட்டுள்ள 1 ஆவது வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அந்நேரத்தில் அனைத்து கேள்வியாளர்களும் தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்துக்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

6. திருத்தியான கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்வியாளர் “சிறப்புரிமைகளை வாங்கியவர்கள்” என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின் அன்றைய திசுதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக தெல்தோட்டை பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய கள்ளுத்தவறணைகள் நிபந்தனைக் கொத்தில் கையொப்பமிட வேண்டும். இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப்பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட ‘கொடுப்பணவுக்காக’ குறிப்பிட்ட காசோலையொன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியிலோ வழங்கப்பட்ட ‘பாதுகாப்புக்கான காசோலை’ என அழைக்கப்படும் காசோலை ஒன்றினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

7. கள்ளுத் தவறணைகளினாலோ வேறு வலுவலக அனுமதிப்பத்திரங்களை உடைய மறு வியாபார நிலையங்களினாலோ விற்பனைக்காக மொத்தமாக (பீப்பாய்க்கணக்கில்) கள்ளுக் குடிவகைகள் விநியோகிக்கப்படமாட்டாது என்பதை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

8. தற்போது வெளிநாட்டு மதுபான விற்பனை செய்யும் குறிப்பிட்ட இடத்தில் தொடர்ந்தும் விற்பனை செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டாது. பிரச்சினைகள் அற்ற பொருத்தமான இடத்தை தெரிவுசெய்வது குத்தகைக்காரரின் கடமையாகும்.

9. பாதுகாப்பு காரணமாகவோ அரசாங்கத்தினால் பிறப்பிக்கப்படுகின்றதாலோ வேறு ஏதும் காரணங்களினாலோ வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை தற்காலிகமாக முடிவிடுவதற்குரிய கட்டளையொன்று பிறப்பிப்பதற்கு எனக்கு ஏற்பட்டால் அவ்வாறு தவறணையை முடிய காலம் தொடர்பாக குத்தகை வாரத்தில் சலுகை ஏற்பாடு ஏதும் செய்யப்படமாட்டாது.

10. அதற்கு முன்னர் வெளிநாட்டு மதுபானசாலையொன்றை நடாத்திச் சென்றது தொடர்பாக அரசாங்கத்திற்கு ஏதும் ரொக்கப்பணம் கொடுக்க வேண்டியிருந்தால் கேள்வியை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு முன்னர் அந்த மிகுதி ரொக்கப்பணத்தை கொடுத்து பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

11. மேலதிக விவரங்களை இந்த அலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஜே. பீ. யூ. கே. ஜயரத்ன,
பிரதேச செயலாளர்,
தெல்தோட்டை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
தெல்தோட்டை,
2013, யூலை 05.

அட்டவணை

கண்டி மாவட்டத்தில் தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தின் அனுமதியளிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை பட்டியல் - 2014

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	தவறணை அமைக்கப்பட வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறக்கப்படும் நேரம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திசுதியும் நேரமும்
வெளிநாட்டு மதுபானசாலை	தெல்தோட்டை	தெல்தோட்டை பிரதேச செயலக பிரிவிற்குள்	மு. ப. 11.00 மணி முதல் பி. ப. 2.00 மணி வரையும் பி.ப. 5.00 மணி முதல் பி. ப. 8.00 மணி வரை	2013.08.26 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணி வரை

வெளிநாட்டு மதுபான தவறணையின் குத்தகை விற்பனைக்கான சேமிப்பாக வைக்கப்படவேண்டிய தொகை ரூபா 1,000 ஆகும்.

ஏல் விற்பனைகள்

மக்கள் வங்கி-குளியாபிட்டி கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி எனும் அதிகாரத்தின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

பிரசித்த சொத்து ஏல் விற்பனை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், பன்னல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மெதபத்துவ கிழக்கு கோரலை, கொந்துருவாவல என்ற

கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ‘வெலிகெட்டிய முக்கலான, தெல்கொல்ல முக்கலான’ என்ற காணிக்கு 6 ஆம் இலக்க வெளிக்கல பத்திரத்தின் க. கி. ப. 347 ஆம் இலக்க காணியை துண்டு போட்ட வரைபடத்தின் 237 ஆம் இலக்க காணியும் அதனுள் அமைந்துள்ள மரம், செடி, பழவகை மற்றும் கட்டிடங்கள் உட்பட அனைத்தும் அடங்கலாக

(பரப்பளவு : ஹெக்டெயர் 0.155)

மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் என்னால் இக்காணி 2013.08.15 ஆந் திசுதி

மு. ப. 11.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் ஏல விற்பனை செய்யப்படும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2000.05.12 ஆந் திகதிய “தினமின”, 2000.09.06 ஆந் திகதிய “டெயிலி நியூஸ்”, “தினகரன்” பத்திரிகைகளிலும் 2000.09.06 ஆந் திகதிய அரசு வர்த்தமானியிலும் வெளியிடப்பட்டுள்ள ஏலவிற்பனை அறிவித்தலுக்கு உங்கள் கவனத்தைச் செலுத்தவும்.

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் பாதை.- குளியாபிட்டிய-பன்னல பாதையில் 8 கிலோ மீட்டர் அளவு சென்று பரகம்மன சந்தியால் ஹமன்சல்லன் பாதையில் 7 கிலோ மீட்டர் அளவு சென்றவுடன் அசுப்பும் ஹமன்சல்லையத் தாண்டி மேலும் 3 கிலோ மீட்டர் அளவு சென்றவுடன் வனமன்தாவ விஹாரையின் அருகால் இடதுபக்கம் திரும்பியவுடன் வலது பக்கமாக குறிப்பிட்ட ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

கொடுப்பளவு செலுத்தும் முறை.- ஏல விற்பனையின் இறுதியில் ஆதனத்தை வாங்கியவர் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ளவாறு பணத்தைச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- (1) வாங்கிய விலையின் 10% ;
- (2) மாகாண அதிகார சபையின் வரியாக 1% ;
- (3) ஏலவிற்பனைக் கமிஷனாக விற்பனை விலையின் 2 1/2% ;
- (4) எழுதுவானூர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூபா 500 ;
- (5) விற்பனை செலவுகள், வேறும் கட்டணங்கள் இருப்பின் அந்தப் பணம் ;
- (6) விற்பனை அத்தாட்சிப்பத்திரத்திற்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

வாங்கிய விலையின் மிகுதி 90% க்கான பணத்தை விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மக்கள் வாங்கியின் குருநாகல் பிராந்திய அலுவலகத்தின் பிராந்திய முகாமையாளரிடம் செலுத்த வேண்டும். தொலைபேசி இல. : 037-2222670, 037-2222572, 037-2222400 ; பெக்ஸ் இலக்கம் : 037-2222400.

உரிமைப்பத்திரம் வேறு விபரங்களை மேற்கண்ட முகவரியிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

மேற்கண்டவாறு பணத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தாவிடின் ஏற்கனவே செலுத்திய கொள்வனவு விலையின் 10% க்கான பணத்தை திருப்பிச் செலுத்தாமல் விடவும், மீண்டும் ஆதனத்தை விற்பதற்கும் வாங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

டபிள்யூ. எம். ஐ. கல்லேல்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், அதிகாரம்பெற்ற
ஏலவிற்பனையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

இல. 28, புதிய சட்டத்தரணிகள்
வர்த்தக கட்டிடத் தொகுதி,
குமாரதங்க மாவத்தை,
குருநாகல்.

தொலைபேசி இல. : 071-8125581.

7-813

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏல விற்பனை

கணக்கு இல. 0054 5000 0185 - பீ. டி. ஜயமான்ன, யூ. ஜீ. சீ. டி. கருணாரத்ன

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்டி (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் பணப்பாளர் சபையினால் 2010.08.04 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2010.09.17 ஆந் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் 2010.09.03 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான பதினேழு இலட்சத்து நான்காயிரத்து எழுநூற்றெண்பத்திரண்டு ரூபா பத்தொன்பது சதம் (ரூ. 17,04,782.19) 2010, மே 14 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதிவரை பதின்மூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து ஐநூற்றுநாற்பத்தேழு ரூபா நாற்பத்தொரு சதம் (ரூ. 13,57,547.41) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (12.5%) மேலும் இரண்டு இலட்சத்து முப்பதாயிரம் ரூபா (ரூ. 2,30,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினெட்டு வீதம் (18%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி மூலமாக 2013.08.23 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுமென சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், காலி நான்கு கிரவேட்களுக்குள் வட்டரக்க கிராமத்தில் அமைந்த “வட்டரக்க எஸ்டேட்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. சிரிவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999, மாச்சு 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 46/1999 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 109 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கிற்கு : அயலவர்கள் உரிமை கோரும் காணி ; கிழக்கிற்கு : லொட் 2ஏ இன் லொட் 2டீ ; தெற்கிற்கு : லொட் 56 (பிரவேச வழி) மற்றும் அதே காணியின் லொட் 108 ; மற்றும் மேற்கிற்கு : லொட் 56 (பிரவேச வழி) மற்றும் அதே காணியின் லொட் 110. இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின்மூன்று தசம் மூன்று சைபர் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0ஹா. 13.30பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரம்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்ட்பாந்நர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 46/1999 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஏ593/213 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட வட்டரக்க கிராமத்தில் அமைந்த “வட்டரக்க எஸ்டேட்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு இல. 46/1999 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள்

நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 110 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கிற்கு : அயலவர்கள் உரிமை கோரும் காணி மற்றும் லொட் 111 ; கிழக்கிற்கு : அயலவர்கள் உரிமங்கோரும் காணி மற்றும் அதே காணியின் லொட் 109 ; தெற்கிற்கு : அதே காணியின் லொட்சன் 109 மற்றும் 56 ; மற்றும் மேற்கிற்கு : அதே காணியின் லொட் 111. இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து தசம் சைபர் நான்கு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 10.04பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 46/1999 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஏ/593/214 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட இல. 46/1999 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட்சன் 13 மற்றும் 56 இன் ஊடாகவும் அதன் மீது பிரவேசிப்பதற்கான மற்றும் மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

7-850

பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கி

(முன்னர் வயம்ப அபிவிருத்தி வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கி சட்டத்தின் 43 ஆம் பிரிவுக்கமைய தற்போது 2008 ஆம் ஆண்டின் 41 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கி சட்டத்தின் 40 ஆம் பிரிவின் கீழ் அதிகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு சட்டத்தின் (விசேட ஏற்பாடுகள்) 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், கலேவெல பிரதேச செயலகப் பிரிவுக்குட்பட்ட கந்தபல்ல கோரளே, தலகிரியாகம கிராம சேவகர் பிரிவின் தலகிரியாகமயில் அமைந்துள்ள கிரலகொல்ல என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. கே. கனகசபை அவர்களால் வரையப்பட்ட 1998 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 938 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு (மேற்குறிப்பிட்ட காணி நிலஅளவையாளர் நாயகம் அவர்களால் வரையப்பட்ட எப். வீ. பீ. 401 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 429 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதுடன், அதன் விஸ்தீரணம் 1 ஏக்கர் 2 றாட் எனவும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.)

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 1ஏ. 2றா. 0பே.)

அதில் அமைந்துள்ள மரங்கள், தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக

பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2013 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 15 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

மு. ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் எந்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- தயவுசெய்து 2003, மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2003, யூன் 26 ஆந் திகதிய “தினமின”, “டெயிலி நியூஸ்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய செய்திப் பத்திரிகைகளையும் பார்வையிடவும்.

ஏலதாரரை மாற்றம் சம்பந்தமான அறிவித்தலுக்கு.- தயவுசெய்து 2011, ஏப்பிறல் மாதம் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2011, மாச்சு மாதம் 30 ஆந் திகதிய “தினமின”, “டெயிலி நியூஸ்” மற்றும் “தினகரன்” பத்திரிகைகளையும் பார்வையிடவும்.

ஆதனத்தைச் சென்றடையும் வழி.- குருநாகல் நகரிலிருந்து தம்புள்ள வீதியாக சுமார் 48 கிலோ மீட்டர் வரை கல்கிரியாகம சந்தியைத் தாண்டி தம்புள்ளை நோக்கிச் சென்று, அங்கிருந்து 82/1 ஆவது மைல் கல் வரை சென்று, அங்கிருந்து வலது பக்கத்தில் இருக்கும் எத்தாபன்டிவெவ வழியாக கிறவல் வீதிக்குத் திருப்பி, ஒரு கிலோ மீட்டர் வரை சென்றதும் குறிப்பிட்ட ஆதனம் இடதுபக்கத்தில் காணப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 25% (இருபத்தைந்து சதவீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூ. 500 ;
- (5) விற்பனைக்கான கட்டணங்கள் மற்றும் வேறு ஏதேனும் கொடுப்பனவுகள் இருப்பின் அவையும் ;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரை வரி.

கொள்முதல் விலையின் மீதி 75% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் “வலய பொது முகாமையாளர், பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கி, வடமேல் மாகாண அலுவலகம், இல. 155, நீர்கொழும்பு வீதி, குருநாகல்” என்னும் முகவரியில் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

மேலே கூறப்படும் வகையில் 30 நாட்களுக்குள் கொள்முதல் விலையில் மிகுதி செலுத்தப்படாத சந்தர்ப்பத்தில், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்டுள்ள தொகையை (25%) பறிமுதல் செய்து குறித்த சொத்தை மீண்டும் ஏலவிற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

உரிய சொத்து தொடர்பான காணி உறுதி மற்றும் ஏனைய விபரங்களை மேற்கூறப்பட்டுள்ள முகவரியில் இருந்து பெற்றுக்கொள்ள முடியும். தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 037-2227567, 037-2227429, 037-2234350, 037-2234360 ; தொலைநகல் இல. : 037-2220013.

“முன்னறிவித்தலின் நி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/ இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.”

சொகம்ன் அன்ட் சமரவிக்ரம்,
ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
121 வருடகால சேவை அனுபவம்.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும்
 காட்சியறையும் :

24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்வொக் ரோட்,
 கண்டி. கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680
 011-2585408
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் : schokman@
 sltnet.lk samera1892.com

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

7-801

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - மிலேனியம் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட
 கடன்கள் மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம்
 பிரிவின் கீழ் விற்பனை

(‘கடன்பட்டோர்’ என்ற வகையில் கண்டியில் (2007 ஆம் ஆண்டின் 7
 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்ட இல. பீவீ
 11999) இலங்கையில் பதிவு இல. என்(பீவீஎஸ்) 5313 இன்கீழ்
 கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ள கண்டி டயர் ஹவுஸ் (பிரைவேட்)
 லிமிட்டெட்டிற்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ
 இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து)

ஏல விற்பனை

முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் கொழும்பு மாநகர சபை
 எல்லைக்குட்பட்ட பொரணை வடக்கு வட்டாரத்தில் (வரிமதிப்பீட்டு
 இல. 1089, மருதாணை வீதி) அமைந்துள்ள தற்போதைய வரிமதிப்
 பீட்டு இல. 29, ஞானார்த்த பிரதீப வீதி, இதில் ஒரு பகுதியான
 துண்டு XIA காணியின் அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர்
 வீ. சீதாசபேசன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 10, செத்தெம்பர்
 1990 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1099 இல் சகலதும்
 பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள துண்டு XIA என அடையாள
 மிடப்பட்ட காணிமேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1099 இற்கமைய
 துண்டு XIA ஒன்பது பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 9பே.) விஸ்தீரணத்தைக்
 கொண்டுள்ளது.

காணிக்ஞ்சு செல்லும் விதம்.- பொரணை சந்தியிலிருந்து மருதாணை
 வீதியினால் மருதாணை நோக்கி பேராயர் இல்லம் வரை சென்றால்
 பேராயர் இல்லத்திற்கு எதிராக வலதுகை பக்கத்தில் குறிக்கப்பட்ட
 காணி அமைந்திருக்கும்.

இரண்டாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் வரிமதிப்பீட்டு இல. 1089,
 மருதாணை வீதி, கொழும்பு 10 இல் உள்ள வளாகத்தில்
 அமைந்துள்ள ஒற்றை வர்த்தகத்தின் அதன் மீது வைக்கப்பட்டுள்ள
 (கடன்பட்டோரின் வியாபாரக் கையிருப்பு, பொருட்கள்
 முடிக்கப்பட்ட முடிவுபெறாத பொருட்கள் என இதன் பின்னர்
 கூட்டாகக் குறிப்பிடப்படுகின்ற அனைத்தும்) இயந்திரங்கள்,
 உபகரணங்கள், பிரிஜர்ஸ்டோன் டயர், தங்க முத்திரை
 பதிக்கப்பட்ட பட்டரிகள் மற்றும் அனைத்து ஆவணங்கள் மற்றும்
 தளபாடங்கள், பொருத்தல்கள் மற்றும் பொருட்கள் மற்றும்
 அசையக்கூடிய சொத்துக்கள் மேற்கூறப்பட்ட மாவட்டத்தில்

இப்பொழுது கடன்பட்டோர் எல்லாவற்றிலும் அல்லது எந்தவொரு
 வேளையிலும் அத்துடன் காலத்திற்குக்காலம் இதன் பின்னர்
 வியாபாரக் கையிருப்பு சாதனங்கள், முடிக்கப்பட்ட முடிவுபெறாத
 கடன்பட்டோரின் பொருட்கள் மற்றும் ஏனைய பொருட்கள்,
 ஏனைய அசையக்கூடிய சொத்துக்கள் முடிக்கப்பட்ட
 முடிவுபெறாத பொருட்கள், நடைபெற்று வருகின்ற வியாபாரம்
 அல்லது வர்த்தகம் அல்லது களஞ்சியம் முதலியன.

பிரிஜ்ஸ்டோன் டயர் மற்றும் ஹோல்ட் சீல் பட்டரி கொண்ட
 அனைத்தும் மற்றும் ஒருமை வஸ்த்துக்கள், இயந்திரசாதனங்கள்,
 உபகரணங்கள் மற்றும் ஒவ்வொரு வகையான அனைத்து பிற
 பொருட்கள்.

மேல் மாகாணத்தில் கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு
 நகராட்சியின் துறைமுக களஞ்சியசாலையில் ஏற்றி இறக்கும் பிரிவில்
 முடங்கியிருக்கும் பொருட்கள் (துறைமுக களஞ்சியசாலையின்
 தேங்கியிருக்கும் கடன்பட்டோரின் பொருட்கள்) என குறிப்பிடப்
 படுகிறது.

பிரிஜ்ஸ்டோன் டயர் மற்றும் ஹோல்ட் சீல் பட்டரி கொண்ட
 அனைத்தும் மற்றும் ஒருமை வஸ்த்துக்கள், இயந்திரசாதனங்கள்,
 உபகரணங்கள் மற்றும் ஒவ்வொரு வகையான அனைத்து பிற
 பொருட்கள்.

மேல் மாகாணத்தில் நீர்கொழும்பு மாவட்டத்தில், கட்டுநாயக்க
 விமான நிலைய களஞ்சியசாலையில் முடங்கியிருக்கும் பொருட்கள்
 (விமான நிலைய களஞ்சியசாலையில் தேங்கியிருக்கும் கடன்
 பட்டோரின் பொருட்கள்) என குறிப்பிடப்படுகிறது.

முன்றாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் வரிமதிப்பீட்டு இல. 1087,
 மருதாணை வீதி, கொழும்பு 10 இல் உள்ள வளாகத்தில்
 அமைந்துள்ள ஒற்றை வர்த்தகத்தின் அதன் மீது வைக்கப்பட்டுள்ள
 (கடன்பட்டோரின் வியாபாரக் கையிருப்பு பொருட்கள்
 முடிக்கப்பட்ட முடிவுபெறாத பொருட்கள் என இதன் பின்னர்
 கூட்டாகக் குறிப்பிடப்படுகின்ற அனைத்தும்) இயந்திரங்கள்,
 உபகரணங்கள், ஃபயர்ஸ்டோன், நேன்கெங் மற்றும் டேர்பில் புள்ளி
 டயர்ஸ் மற்றும் அனைத்து ஆவணங்கள் மற்றும் தளபாடங்கள்,
 பொருத்தல்கள் மற்றும் பொருட்கள் மற்றும் அசையக்கூடிய
 சொத்துக்கள் மேற்கூறப்பட்ட மாவட்டத்தில் இப்பொழுது
 கடன்பட்டோர் எல்லாவற்றிலும் அல்லது எந்தவொரு வேளையிலும்
 அத்துடன் காலத்திற்குக்காலம் இதன் பின்னர் வியாபாரக்
 கையிருப்பு சாதனங்கள், முடிக்கப்பட்ட முடிவுபெறாத கடன்
 பட்டோரின் பொருட்கள் மற்றும் ஏனைய பொருட்கள், ஏனைய
 அசையக்கூடிய சொத்துக்கள் முடிக்கப்பட்ட முடிவுபெறாத
 பொருட்கள், நடைபெற்று வருகின்ற வியாபாரம் அல்லது வர்த்தகம்
 அல்லது களஞ்சியம் முதலியன.

ஃபயர்ஸ்டோன், நேன்கெங் மற்றும் டேர்பில் புள்ளி டயர்ஸ் மற்றும்
 அனைத்து மற்றும் ஒருமை வஸ்த்துக்கள், இயந்திரசாதனங்கள்,
 உபகரணங்கள் மற்றும் ஒவ்வொரு வகையான அனைத்து பிற
 பொருட்கள்.

மேல் மாகாணத்தில் கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு
 நகராட்சியின் துறைமுக களஞ்சியசாலை மற்றும் ஏற்றி இறக்கும்
 பிரிவில் முடங்கியிருக்கும் பொருட்கள் (துறைமுக களஞ்சியசாலை
 தேங்கியிருக்கும் கடன்பட்டோரின் பொருட்கள்) என குறிப்பிடப்
 படுகிறது.

ஃபயர்ஸ்டோன், நேன்கெங் மற்றும் டேர்பில் புள்ளி டயர்ஸ்
 கொண்ட அனைத்து மற்றும் ஒருமை வஸ்த்துக்கள், இயந்திர

சாதனங்கள், உபகரணங்கள் மற்றும் ஒவ்வொரு வகையான அனைத்து பிற பொருட்கள்.

மேல் மாகாணத்தில் நீர்கொழும்பு மாவட்டத்தில், கட்டுநாயக்க விமான நிலைய களஞ்சியசாலையில் முடங்கியிருக்கும் பொருட்கள் (விமான நிலைய களஞ்சியசாலையில் தேங்கியிருக்கும் கடன் பட்டோரின் மற்றும் பொருட்கள்) என குறிப்பிடப்படுகிறது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட இயந்திரங்கள், பொருட்கள் மற்றும் உபகரணங்களை அதே இடத்தில் 2013, ஓகத்து 16 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

இரண்டாம் ஏல விற்பனை

நான்காவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் வரிமதிப்பீட்டு இல. 205, அவரிவத்த நோட், வத்தனையில் உள்ள வளாகத்தில் அமைந்துள்ள ஒற்றை வர்த்தகத்தின் அதன் மீது வைக்கப்பட்டுள்ள (கடன் பட்டோரின் வியாபாரக் கையிருப்பு, பொருட்கள் முடிக்கப்பட்ட முடிவுபெறாத பொருட்கள் என இதன் பின்னர் கூட்டாகக் குறிப்பிடப்படுகின்ற அனைத்தும்) இயந்திரங்கள், உபகரணங்கள், டயர்கள் மற்றும் அனைத்து ஆவணங்கள் மற்றும் தளபாடங்கள், பொருத்தல்கள் மற்றும் பொருட்கள் மற்றும் அசையக்கூடிய சொத்துக்கள் மேற்கூறப்பட்ட மாவட்டத்தில் இப்பொழுது கடன்பட்டோர் எல்லாவற்றிலும் அல்லது எந்தவொரு வேளையிலும் அத்துடன் காலத்திற்குக்காலம் இதன் பின்னர் வியாபாரக் கையிருப்பு சாதனங்கள், முடிக்கப்பட்ட முடிவுபெறாத கடன் பட்டோரின் பொருட்கள் மற்றும் ஏனைய பொருட்கள், ஏனைய அசையக்கூடிய சொத்துக்கள் முடிக்கப்பட்ட முடிவுபெறாத பொருட்கள், நடைபெற்று வருகின்ற வியாபாரம் அல்லது வர்த்தகம் அல்லது களஞ்சியம் முதலியன.

டயர் மற்றும் ஒருமை வஸ்துக்கள், இயந்திரசாதனங்கள், உபகரணங்கள் மற்றும் ஒவ்வொரு வகையான அனைத்து பிற பொருட்கள்.

மேல் மாகாணத்தில் கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு நகராட்சியின் துறைமுக களஞ்சியசாலையில் ஏற்றி இறக்கும் பிரிவில் முடங்கியிருக்கும் பொருட்கள் (துறைமுக களஞ்சியசாலை தேங்கியிருக்கும் கடன்பட்டோரின் பொருட்கள்) என குறிப்பிடப்படுகிறது.

டயர் மற்றும் ஹோல்ட் ஒருமை வஸ்துக்கள், இயந்திரசாதனங்கள், உபகரணங்கள் மற்றும் ஒவ்வொரு வகையான அனைத்து பிற பொருட்கள்.

மேல் மாகாணத்தில் நீர்கொழும்பு மாவட்டத்தில், கட்டுநாயக்க விமான நிலைய களஞ்சியசாலையில் முடங்கியிருக்கும் பொருட்கள்

(விமான நிலைய களஞ்சியசாலையில் தேங்கியிருக்கும் கடன் பட்டோரின் பொருட்கள்) என குறிப்பிடப்படுகிறது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட இயந்திரங்கள், பொருட்கள் மற்றும் உபகரணங்களை அதே இடத்தில் 2013, ஓகத்து 16 ஆந் திகதி மு. ப. 11.45 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2013.04.26 ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2013.05.02 ஆந் திகதி “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “லங்காதீப்” பத்திரிகைகளையும் 2013.04.12 ஆந் திகதி “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :

(1) கொள்வனவு விலையின் பத்துவீதம் (10%), (2) உள்ளூர் விற்பனை வரியாக உள்ளூர் அதிகாரஸபைக்கும் மற்றைய அரசாங்க அல்லது உள்ளூர் அதிகாரஸபை வரி விதிகளுக்கமைய 1% (ஒரு வீதம்) உள்ளூர் விற்பனை வரியாக செலுத்தப்பட வேண்டும், (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2 1/2 %), (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிச உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2,000, (5) இலிகிதர் மற்றும் கூலுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 500, (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையில் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலவான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இல் வைப்புச் செய்யப்படல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன்வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “பிரத்தியேக முகாமையாளர் (சட்டம்), செலவான் வங்கி பீ.எல்.சீ., இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்ற விலாசத்தில் பெற்றுக்கொள்ளவும் பார்வையிடவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 2456473, 2456475.

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),
 அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
 நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி. அன்ட் எச். ஓக்சன்,
 இல. : 50/3, விஹார மாவத்தை,
 கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி : 011-3068185, 011-2572940.

7-817